

## **В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Чульжанской дистанции пути по факту получения взятки**



Абаканским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Чульжанской дистанции пути ОАО «РЖД», подозреваемого в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, в декабре 2015 года подозреваемый незаконно получил от гражданина денежные средства в сумме 10 тысяч рублей за организацию перевозки железнодорожным транспортом принадлежащего ему автомобиля УАЗ со ст. Балыксу Аскизского района Республики Хакасия на производственную базу Чульжанской дистанции пути ст. Чульжан г. Междуреченска Кемеровской области.

---

Преступление выявлено в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Абаканского ЛО МВД России.

В настоящее проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*02 Февраля 2016*

*Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1011439>*